

## Мы рады встрече с вами

Вот уже несколько дней в залах и Дворцах культуры города звенят голоса детворы. Артисты Свердловского городского театра кукол, гастролирующего в нашем городе, показывают малышам спектакль «Ушкан и Труска». Это спектакль об озорной зайчонке Труске, с которым приключается много забавных историй и, конечно, в конце концов он понимает, что герой не тот, который дерется, грубит старшим и товарищам, выбивает окна, таскает кошек за хвост, тот, кто учится на отлично и уважает старших и товарищей. Спектакль поставлен нашим театром в 1958 году и вот уже на протяжении 12 лет с большим успехом проходит на площадках домов культуры и клубов страны. В нем заняты артисты театра Л. Вороница, О. Герасимова, Т. Окнина-Ткач, В. Ткач.

Мы впервые приехали в Чебоксары, хотя наш театр существует уже 39 лет. И нам хочется через газету сердечно поблагодарить Министерство культуры Чувашской АССР, дирекцию и коллектив республиканского театра кукол за чуткий и дружеский прием в Чебоксарах. Мы выступим также в Б. Сундыре, Цивильске, Канаше и Новочебоксарске и приглашаем на наш спектакль всех ребят и взрослых. Будем очень рады встрече с вами.

**В. ТКАЧ,**

артист театра.